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CONSEJO LOCAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO DE SANTA FE 

Acta N° 01 -  Consejo Ampliado 

FECHA: enero 23 de 2018.
HORA DE INICIO: 2:30 p.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN: 4:00 p.m.
LUGAR: Salón de JAL Santa Fe.

ASISTENTES:

SECTOR
ORGANIZACIÓN / ENTIDAD

Incluir Instituciones públicas
DELEGADO O REPRESENTANTE

ADMINISTRACIÓN JAL JOSÉ FARID POLANIA PUENTES

ADMINISTRACIÓN  SCRD – UPN YULY NATALY PEÑA PAEZ

CONSEJO LOCAL DE
DISCAPACIDAD

CONSEJO LOCAL DE
DISCAPACIDAD

PATRICIA SANDOVAL

CONSEJO DE ADULTO
MAYOR

GRUPO DE DANZA
CORAZONES ARDIENTES

ANA BETULIA PAIPILLA DE GARCÍA

ADMINISTRACIÓN
ALCALDÍA LOCAL DE SANTA

FE
RUBY FLECHAS

INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE

CLD JULIO CESAR VILLEGAS

SOL ARTE JESUS MARIA SOLANO 

ILVIANDANTE MICHEL CORREA 

ILVIANDANTE PAOLA TAUTIVA 

COMUNIDAD ALBARO RESTREPO 

COMUNIDAD AMADA GARCIA

AUSENTES:

SECTOR
ORGANIZACIÓN / ENTIDAD

Incluir instituciones públicas
DELEGADO O

REPRESENTANTE

CONSEJO COMUNIDADES
NEGRAS 

ASOETNIC
ANYELA VIVIANA GUANGA

MARQUINEZ
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CONSEJO DE ARTES
PLÁSTICAS Y VISUALES  

LUIS GUILLERMO VALERO
VARGAS 

CPL CPL LUZ MARINA QUECAN

ADMINISTRACIÓN
BIBLIOTECA PÚBLICA LOCAL

LA PEÑA
CRISTINA SILVA RODRÍGUEZ

ADMINISTRACIÓN
DILE

CLARITZA MILENA AYALA
GUANGAS

ADMINISTRACIÓN IDRD OSCAR DAVID PINO

N° de Consejeros Activos: (Incluyendo delegados institucionales) 11

N° de Consejeros Asistentes: (Incluyendo delegados institucionales) 5

N° de invitados: 0

Porcentaje de Asistencia: 45%

I. ORDEN DEL DÍA:

1. Verificación del quorum.

2. Selección de comité verificación del acta.

3. Diálogo 

4. Información Sobre el sistema de suplencia de vacantes.

5. Plan de Acción 

6. Varios.

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

1. Verificación del quorum.

Una vez realizado  el  llamado a  lista,  se verifica  la  presencia  de cinco (5)  consejeros  asistentes
(incluyendo delegados institucionales). Al no encontrarse la coordinadora del Consejo Local de Arte,
Cultura y Patrimonio Anyela Viviana Guanga, se nombra presidenta ad hoc para esta sesión a la
delegada del Consejo Local de Discapacidad Patricia Sandoval.

2. Selección de comisión de verificación del acta.
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Fue seleccionado José Farid Polania Puentes delegado de la JAL como comité de verificación del
acta.

3.  Diálogo.

Michel Correa – ILVIANDANTE, informa que la organización tiene asiento en la localidad que viene
desarrollando varias actividades artísticas en el barrio la Alameda Central, porque el arte no distingue
ni raza ni género, y que se encuentra muy contento por la invitación a ese espacio. 

Farid Polania – referente JAL, agradezco mucho su intervención y quisiera presentar a un campeón
mundial de salsa Jesús María Solano, que me gustaría que se incorpore a este proyecto porque nos
puede aportar mucho en el área de danza.

Jesús María Solano – bailarín de salsa, yo nací en la ciudad de Cali y siempre he querido que la
gente  pueda diferenciar  entre  el  baile  y  la  danza,  para mí  el  baile  es  intensidad  y  la  danza es
densidad. La salsa es intensidad y no es densidad.

Michel Correa – ILVIANDANTE. Participamos con una puesta en escena de la IPAC que llevamos al
Festival Iberoamericano de Teatro, tenemos un salón de danza en la carrera 13 con calle 22 y nos
gustaría  saber  si  podemos  contar  con  un  apoyo  y  ahí  está  el  espacio  para  hacer  todos  estos
proyectos.

Yuly Nataly Peña – enlace territorial SCRD/UPN, es importante definir la próxima fecha en la que nos
podemos reunir y definir un día del mes para realizar las sesiones mensuales. 

 

4. Información Sobre el sistema de suplencia de vacantes.

Farid Polania – referente JAL, quisiera saber que otra formalidad se debe desarrollar para que Jesús
María Solano sea integrante del consejo.

Yuly  Nataly Peña – enlace territorial  SCRD/UPN, es importante recordar que se debe hacer una
inscripción previa de las hojas de vida para analizarlas desde la secretaria técnica en compañía de la
mesa sectorial  y contar con quórum ya que los delegados se nombran por resolución y hay que
contar con el procedimiento, de ahí la importancia de convocar la sesión de febrero en la que se
pueda cumplir con el procedimiento y quorum. 

Farid Polania – referente JAL, yo hablé con él hace un rato, don Luis Valero me informó que tenía
programado venir a la sesión.

Jesús María Solano – bailarín de salsa, a mí me interesa que la gente conozca y sepa el tema de
baile,  yo este año voy a hacer unos talleres de salsa en donde la gente comprenda las partes y
pasos. Yo quiero que se diga que por aquí pasamos y dejamos algo, yo lo voy a hacer, aunque no
tenga apoyo de la administración, lo cual sería una bofetada para la administración.
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5. Plan de Acción 

Yuly Nataly Peña – enlace territorial SCRD/UPN, se sugiere que para la construcción del Plan de
Acción se contemplen actividades de capacitación a portas de las elecciones que se realizarán este
año.

Farid Polania – referente JAL, desde la JAL damos esos debates, doctora Ruby el consejo está bien
posicionado desde el sector cultura, pero debe posicionarse en la administración local, la cual debe
conectarse más con la comunidad contar con este espacio de interlocución. El año pasado en una
sesión se mencionó la propuesta del festival de caricatura que aún es muy débil y la bienal de artes
plásticas. Lastimosamente con el  recorte presupuestal  pasamos de nueve que hacíamos, a cinco
eventos y tenemos muchas iniciativas. No se asta donde también para contar con el apoyo también
de IDARTES y que la Alcaldía tenga en cuenta las discusiones que realizamos aquí en el consejo.

Ruby Flechas-Referente Alcaldía Local, estamos trabajando en un protocolo de interlocución con las
52 instancias  de participación  teniendo  como cabeza el  Consejo  Local  de Gobierno.  La idea es
dinamizar la participación y empoderamiento de las organizaciones, esperamos contar en la próxima
sesión con un referente de la Alcaldía Responsable del Tema y contar con quorum.

6. Varios.

Yuly Nataly Peña – enlace territorial  SCRD/UPN, convocatoria a la Socialización para Bogotá del
Portafolio Nacional de Estímulos que se realizará el jueves 25 de enero a las 2:00 pm en el Centro de
Memoria Paz y Reconciliación.

Farid Polania – referente JAL, antes de cerrar sesión yo si quiero darle un agradecimiento a Yuly
Peña por su trabajo desarrollado, yo no venía al consejo hace casi cuatro años porque era un espacio
desarticulado y al cual los consejeros no asistían, pero Yuly logró reactivarlo y por ello quiero darle
gracias públicamente y de igual forma la bienvenida al nuevo referente.

Se cierra la sesión a las 4:30 de la tarde.

Porcentaje de Cumplimiento del Orden del Día: 100%

III. CONVOCATORIA

Se cita a sesión el día martes 6 de febrero 3:00pm salón JAL.

IV. IDENTIFICACIÓN DE  PROPUESTAS,  ACUERDOS,  COMPROMISOS Y DESACUERDOS  (La
Secretaría  Técnica  del  Consejo  o  la  Mesa  debe  proyectar  este  punto,  extractando  los  temas
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específicos de la discusión general desarrollada en cada punto de la agenda)

PROPUESTAS

PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA

DESCRIPCIÓN DE LA
PROPUESTA

PROPONENTE
APROBACIÓN

(SÍ - NO)

No se presentaron.
No se presentaron. No se presentaron.

TAREAS Y COMPROMISOS

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES

No se presentaron. No se presentaron.

 DESACUERDOS RELEVANTES

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO
PERSONA O PERSONAS QUE

INTERVIENEN
No se presentaron. No se presentaron.

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio la
presente acta se firma por:

FIRMADO EN ORIGINAL
____________________________                   ________________________________     
PATRICIA SANDOVAL                                 YULY NATALY PEÑA PAEZ 
Presidenta Ad hoc sesión CLACP                           Secretaría Técnica
Consejo Local de Arte Cultura y Patrimonio            Consejo Local de Arte Cultura y Patrimonio 

Revisó: Farid Polania delegado por Junta Administradora Local.
Proyecto: Yuly Nataly Peña Paez enlace Territorial Santa Fe. 


